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Dôvodová správa 

 

Starosta mestskej časti Bratislava-Ružinov v zmysle § 17 ods. 5 zákona Slovenskej národnej 

rady č. 377/1990 Zb. o hlavnom meste Slovenskej republiky Bratislave v znení neskorších 

predpisov informuje Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Ružinovo o zmene 

Organizačného poriadku Miestneho úradu mestskej časti Bratislava-Ružinov, ktorý bol  

schválený dňa 24.06.2019 a vstúpil do účinnosti dňa 01.07.2019 (ďalej len „organizačný 

poriadok“), ktorá sa týka delimitácie denných centier z Ružinovského domova seniorov, 

príspevkovej organizácie zriadenej mestskou časťou Bratislava-Ružinov priamo do 

organizačnej štruktúry odboru sociálnych vecí miestneho úradu mestskej časti 

Bratislava-Ružinov, a to do samostatného oddelenia pod názvom „Denné centrá a 

jedálne“.  

 

Samotná zmena organizačného poriadku bola prijatá formou Dodatku č. 1, ktorý bol schválený 

dňa 15.10.2020 (ďalej len „Dodatok č. 1“), pričom ku dňu 01.01.2021 vstúpi do účinnosti.    

 

V súčasnosti denné centrá a jedálne ako podporné sociálne služby bez právnej subjektivity sú 

organizačne začlenené pod Ružinovský domov seniorov so sídlom na Sklenárovej ulici č. 14 v 

Bratislave. V denných centrách sa poskytuje najmä sociálne poradenstvo a zabezpečuje sa 

záujmová činnosť, pričom sú zriadené na dobu neurčitú. V jedálni sa poskytuje stravovanie 

fyzickej osobe, ktorá nemá zabezpečené nevyhnutné podmienky na uspokojovanie základných 

životných potrieb, má ťažké zdravotné postihnutie alebo nepriaznivý zdravotný stav, alebo 

dovŕšila dôchodkový vek. Jedáleň sa nachádza na Zimnej ulici č. 1. 

V súčasnosti je Ružinovským domovom seniorov spravovaných päť denných centier, a to: 

 

Názov Počet členov 

DC Kaštielska 30 ( Prievoz )                   54 

DC Páričkova ( Nivy )                   28 

DC Zimná 1 ( Ostredky )                   42 

DC Ružinovská 28 ( Pošeň )                   95 

DC Na úvrati 52 ( Trnávka )                   62  

Delimitáciou denných centier sa zvýši efektivita práce, komunikácia s centrami, zjednoduší sa 

spôsob financovania a sprístupní sa táto sociálna služba väčšej časti obyvateľstva. 

 

Ďalšou podpornou službou poskytovanou seniorom v zmysle zákona č. 448/2008 Z. z. 

o sociálnych službách je stravovanie. Z dôvodu zabezpečenia komplexnej podpornej 

starostlivosti sa Mestská časť Bratislava–Ružinov rozhodla prevziať pod svoju správu aj jedáleň 

na ul. Zimná 1.  

V jedálni sa poskytuje stravovanie fyzickej osobe, ktorá  

a) nemá zabezpečené nevyhnutné podmienky na uspokojovanie základných životných potrieb,  

b) má ťažké zdravotné postihnutie alebo nepriaznivý zdravotný stav alebo  



c) dovŕšila dôchodkový vek.  

Jedáleň môže poskytovať stravovanie aj prostredníctvom donášky stravy do domácnosti 

fyzickej osoby uvedenej pod písm. b) a c).  

Kapacita jedálne je cca 60 obedov.  

Delimitáciou denných centier a jedálne vzniká Mestskej časti Bratislava–Ružinov v zmysle 

zákona č . 311/2001 Z.z. Zákonníka práce povinnosť prevziať aj zamestnancov, čím na Mestskú 

časť Bratislava-Ružinov prejdú práva a povinnosti z pracovnoprávnych vzťahov u dvoch 

pracovníčok denných centier.  

 

V nadväznosti na uvedené bude odo dňa 01.01.2021 platiť nová Organizačná štruktúra 

Miestneho úradu mestskej časti Bratislava-Ružinov v zmysle Dodatku č. 1 spôsobom 

uvedeným v grafickej prílohe tohto materiálu. 

 

 



Príloha č.1 Schéma organizačnej štruktúry Miestneho úradu mestskej časti Bratislava-Ružinov
Starosta

Prednosta sekretariát

sekretariát sekretariát

Školský úrad

Odbor sociálnych vecí Oddelenie sociálnych služieb

Denné centrá

Odbor majetkový Oddelenie majetkové

Oddelenie nájomných bytov

Oddelenie hospodárskej správy

Oddelenie vnútornej správy

Oddelenie organizačné, správy registratúry a komunikácie so 

samosprávou
Kancelária starostu Miestny kontrolór

Oddelenie personalistiky a miezd

Manažment procesov Oddelenie kontroly

Oddelenie overovania podpisov
Stavebný urad Oddelene súpisných čísiel, štátny fond rozvoja bývania, 

priestupkových konaní a konaní o správnych deliktoch
Oddelenie informatiky

Oddelenie krízového riadenia

Odbor organizačný Oddelenie evidencie a hlásenia pobytu občanov

Komunikačné oddelenie
Oddelenie verejného 

obstarávaniaOddelenie územného rozhodovania a stavebného poriadku

Odbor právny Oddelenie právnych služieb

Centrum služieb občanom
Oddelenie podporných činností

Matričný úrad

Oddelenie investičné Odbor ekonomický Oddelenie miestnych daní a podnikateľských činností

1. zástupca 2. zástupca

Oddelenie účtovníctva a konsolidácie

Oddelenie rozpočtu a finančného riadenia

Oddelenie ekonomiky rozpočtových organizácií

Odbor územného plánu a dopravy Oddelenie územného plánu

Oddelenie dopravy

Zariadenie starostlivosti o deti do troch rokov veku dieťaťa

Odbor školstva, kultúry a športu

Oddelenie metodiky škôl a školských zariadení

Oddelenie správy škôl a školských zariadení

Odbor životného prostredia Oddelenie životného prostredia

Oddelenie verejno-prospešných služieb a verejného poriadku


